
Correction du Mardi 19 mai 

Tuesday the 19th of May 

Rituel anglais : 
A : Ten                      B : seven                         C : one                      D :Eight 

E : Three                   F : Five                           G : Six                       H : Four 

I : Nine                      J : Two 
 

Rituel Dictée Flash 

 
 
Le Rhône est un fleuve dont l'embouchure est constituée  
           (=était) 
 
de multiples petits bras. On appelle cet ensemble le delta du Rhône. 
                                                         (masculin) 

                                                             
 

Rituel Phrase du jour 
 

A la fin du spectacle, une fillette offre des fleurs à la musicienne.   
               CCT                          S          V           COD             COS                                                                    
 
Une fillette’ : Qui est-ce qui offre des fleurs ? => une fillette 

« une fillette » est le sujet. 
 

Offre : Que fait la fillette ? elle offre des fleurs. 
« Offre » est le verbe 

 
Des fleurs : On ne peut pas le supprimer, ni le déplacer. Il complète le verbe. Il 

répond à la question quoi ? Il s’agit donc d’un COD. 

Une fillette offre   quoi ? => des fleurs 
 

A la musicienne : On ne peut pas le supprimer, ni le déplacer. Il complète le verbe. Il 
répond à la question à qui ? Il s’agit donc d’un COI. 

Elle offre des fleurs  à qui ? => à la musicienne 
 

                   Comme le COI est placé après un COD, il prend le nom de COS. 
 

 
A la fin du spectacle : on peut supprimer et déplacer ce groupe de mot. Il répond à la 

question quand ? Il s’agit donc d’un Complément Circonstanciel de temps (CCT) 
Une fillette offre des fleurs  quand ? => à la fin du spectacle 



Français 

 

 Conjugaison : 
 

 

 

3) Recopie les phrases en conjuguant les verbes au futur simple 

Ses fleurs seront pour ma maman. 

Mon chien aura un os à ronger. 

Nous serons 2 grands footballeurs. 

A force de travailler, je serai fatigué. 

J’aurai un petit bateau à moteur. 

Pour le dessert, vous aurez des crêpes. 

 

 Orthographe :  
  

Complète avec « la / las / là / l’a / l’as » 

 

sera 

serai 

seront 

serons 

serez 

seras  



Léo a pris la casquette de Kevin, (une) 

Cette histoire-là me semble invraisemblable ! (ci) 

Qui est là ? (ici) 

Mais pourquoi personne ne me l’a dit plus tôt ? (l’avait) 

Tu as ramassé du sable et tu l’as glissé dans une enveloppe. (l’avais) 

La  fleuriste a composé un joli bouquet puis elle l’a emballé. (une – l’avais) 

Tu l’as déposé dans un vase. (l’avais) 

Cette chatte- là est maligne ! (ci) 

Il a fallu la  placer dans son panier. (le) 

Ce film- là m’a beaucoup plu. (ci) 

Il est las d’entendre crier ! (fatigué) 

A qui l’as tu dis ? (l’avais) 

Tu n’aurais pas dû lui faire cette remarque-là ! (ci) 

On ne savait plus comment la consoler. (le) 

Tu l’as vexée et elle a pleuré. (l’avais) 

Je resterais bien là assis . (ici) 

Son goût pour les livres l’a  surpris. (l’avait) 

Je la tiens solidement (le) 

Elle l’a solidement attachée ? (l’avait) 

A qui l’a t-il signalé ? (l’avait) 

On ne la craint pas beaucoup. (le) 

Tu ne l’as jamais revu. (l’avais) 
 

Mathématiques (MHM) 

- Calcul mental :  
 

 Nombre décimal du jour 
 

1/ écrire dans le tableau :  trois dizaines, cinq dixièmes et six millièmes 

 

2/ Différentes écritures du nombre :  

3 6 5 0 0 



30,506 =
30506

1000
 

- Calcul mental : table de multiplication de 12 

 

 

  

- Calcul mental : table de multiplication de 50 

32 x 50 = (32 x 100) : 2 = 1600 

68 x 50 = (68 x 100 ) : 2 = 3400 

24 x 50 = (24 x 100 ) : 2 = 1200 

 

1ère cible 
12 x 2 =24              12 x 9 = 108 
12 x 10 = 120        12 x 8 = 96 
12 x 1 = 12             12 x 3 = 36         
 
2ème cible 
12 x 4 = 48              12 x 8 = 96 
12 x 10 = 120         12 x 1 = 12 
12 x 6 = 72              12 x 3 = 36 

108 
84 

12 
120 

60 
48 



 - Problème :  

 

 
111, 113,115,117,131,133,135,137,151,153,155,157,171,173,175,177, 
311, 313,315,317,331,333,335,337,351,353,355,357,371,373,375,377, 
511, 513,515,517,531,533,535,537,551,553,555,557,571,573,575,577, 
711, 713,715,717,731,733,735,737,751,753,755,757,771,773,775,777, 
 

Il y a 64 nombres. 
 

- Enigmes :  

 
 

A- Il y a 17 jeans. 
B- Il en manque 1 . 

 

Littérature 

 

Questionnaire 
 



 
 

 
 

 

Géographie 

Il dort dans le gymnase . 

Il a peur que Paul ne revienne pas le lendemain pour l’épreuve de vérité. 

Ils répondent qu’il est trop jeune, qu’il est une génisse. 

Il rit, il parle, il connait toutes ses tables. 

Elle pense qu’il a mangé trop d’herbe transgénique qui l’a transformé. 

Massacrator est un taureau énorme ! 



 
 

 

Elle permet la pratique du sport, les promenades, les animations 

Installations de sanitaires et de bornes à eau. 

C’est la mairie. 


